
1 入力共通項目
an 398 M M

2 輸入申告番号
IC
N

an 11 C C
（１）初期登録の場合は、入力不可
（２）事項を訂正する場合は入力

3 処理識別

SY
U

an 1 C C

処理識別を入力
Ｉ：税額の照会を行う場合
Ｃ：輸入申告の事項登録を行うと同時に輸入申告を行う場合
なお、輸入申告の事項登録を行う場合は入力不要

4 あて先官署コード
CH an 2 C C

税関官署コード 保税地域ＤＢ 通関予定蔵置場コードで一意に決定しない場合に入力

5 あて先部門コード
CH
B

an 2 C C
部門コード あて先部門を指定する場合に入力

6 旅客氏名（輸入者
名）

IM
N

an 70 M C

7 旅客郵便番号（輸入
者郵便番号）

IM
Y

an 7 C C

8 旅客住所１（都道府
県）

IM
A

an 15 M C

9 旅客住所２（市区町
村（行政区名））

IM
2

an 35 M C

10 旅客住所３（町域
名・番地）

IM
3

an 35 M C

11 旅客住所４（ビル名
ほか）

IM
4

an 70 C C
旅客住所３（町域名・番地）欄で、旅客の住所を入力しきれ
ない場合は当該項目に入力

12 搭乗航空会社名
TJ
G

an 5 M C

13 搭乗便名
TJ
B

an 5 M C

14 通関予定蔵置場コー
ド ST an 5 M M

保税地域コード

15 納付方法識別
NO
F

an 1 C C

入力方法は「輸入申告事項登録（沖縄特免制度）（ＯＴ
Ａ）」業務業務仕様書（本文）７．特記事項を参照

16 口座番号

PF an 14 C C

（１）口座振替により納付する場合は、銀行識別コード、支
店番号及び口座番号を続けて入力
（２）入力方法は「輸入申告事項登録（沖縄特免制度）（Ｏ
ＴＡ）」業務業務仕様書（本文）７．特記事項を参照
（３）ＢＰ申請事由コードに「その他やむを得ない理由があ
ると認める場合（自動処理）」が入力されている場合は、必
須入力

17 ＢＰ申請事由コード
BP an 2 C C

ＢＰ申請事由コー
ド

18 担保登録番号
SC
1

an 9 C C
ＢＰ承認申請をする場合は、担保登録番号を入力

19 関税免除済購入額
MZ
Z

n 9 C C

20 記事（税関用）
NT
1

j 140 C C

21 記事（販売店用）
NT
2

j 70 C C

22 記事（その他）
NT
3

j 70 C C

23 社内整理用番号
RE
F

an 20 C C

24
50

関税課税対象識別
KT
S

an 1 C C
関税を課税対象とする場合に「Ｙ」を入力

25
*

商品管理コード
SK
C

an 6 C C
商品管理コード

26

*

品名
CM
N

an 40 F C

①商品管理ＤＢ
②輸入品目ＤＢ

商品管理コードに入力がない場合で、入力された品目コード
が、システムに品名が特定できないものとして登録されてい
る場合は、必須入力

27
*

販売価格（単価）
HB
T

n 9 M M
販売価格（単価）を邦貨で入力

28
*

販売数量
HB
S

n 4 M M

29

*

品目コード
CM
D

an 9 F F

商品管理ＤＢ （１）実行関税率表の番号及び統計細分を続けて入力
（２）ＮＡＣＣＳ用コード欄に「†」及び「†１」がある場
合はＮＡＣＣＳ用の品目コードを入力

30
*

ＮＡＣＣＳ用コード
CM
2

an 1 F F
商品管理ＤＢ 実行関税率表のＮＡＣＣＳ用コードを入力

31
*

原産地コード
OR an 2 F F

国連ＬＯＣＯＤＥ
（国名２桁）

商品管理ＤＢ 関税課税対象識別が「Ｙ」の場合は、「ＪＰ」の入力不可

コード
繰
2

入力条件／形式

入力がない場合の
補完項目

（数字は優先順
位）

業務名（業務コード）

事項登録機能
／申告機能

照会機能
項番 欄 項目名 ID

条件

輸入申告事項登録（沖縄特免制度）（ＯＴＡ）

繰
1

属
性

桁
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コード
繰
2

入力条件／形式

入力がない場合の
補完項目

（数字は優先順
位）

業務名（業務コード）

事項登録機能
／申告機能

照会機能
項番 欄 項目名 ID

条件

輸入申告事項登録（沖縄特免制度）（ＯＴＡ）

繰
1

属
性

桁

32
*

原産地証明書識別
OR
S

an 4 F F
原産地証明書識別
コード

商品管理ＤＢ 入力方法は「輸入申告事項登録（沖縄特免制度）（ＯＴ
Ａ）」業務業務仕様書（本文）７．特記事項を参照

33
*

ＩＮＮ等対象識別
IN
N

an 1 C C
ＩＮＮ等対象識別を入力
Ｙ：ＩＮＮ等対象品目の場合

34

*

数量（１）

QN
1

n 12 C C

（１）関税に従量税または選択税率が適用される品目または
内国消費税等に従量税が課せられる品目の場合に、数量を入
力
（２）小数点以下第２位まで入力可

35
*

数量単位コード
（１）

QT
1

an 4 M M
数量単位コード

36

*

数量（２）

QN
2

n 12 C C

（１）関税に従量税または選択税率が適用される品目または
内国消費税等に従量税が課せられる品目の場合に、数量を入
力
（２）小数点以下第２位まで入力可

37
*

数量単位コード
（２）

QT
2

an 4 M M
数量単位コード

38
*

課税価格
DP
R

n 13 C C
課税価格を手計算により算出した場合に入力

39

*

内国消費税等種別
コード

TX
_

an 10 2 C C

内国消費税等種別
コード

商品管理ＤＢ （１）消費税、酒税、たばこ税及びたばこ特別税または特殊
関税が課せられる場合に、内国消費税等の種別をコードで入
力
（２）地方消費税が課税される場合は、消費税を入力するこ
とにより自動計算されるため、地方消費税の内国消費税等種
別コードは入力不可
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